

Powiat Szczycieński
ul. Sienkiewicza 1
12-100 Szczytno

Uczestnicy postępowania

o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 1 500 000,00 PLN z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu”.

Nasz znak: Rz.272.13.21.2017

Szczytno, dnia 18.12.2017 r.

Zamawiający informuje, że dnia 15.12.2017 r. wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na: „Udzielenie kredytu długoterminowego w kwocie 1 500 000,00 PLN z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu”. Treść zapytań poniżej:

Pytanie nr 1:

„Jak Zamawiający rozumie zapis postanowienie § 3 ust. 5 zdanie 2 projektu umowy?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że spłata odsetek, o których mowa w § 3 ust. 5 zdanie 2, nastąpi po otrzymaniu obciążenia przez Bank, czyli na podstawie wyliczenia dokonanego przez Bank w oparciu o stopę procentową ustaloną w umowie, tj. notę memoriałową, o której mowa w § 5 ust. 1 poprawionego projektu umowy (patrz też: Odpowiedź Zamawiającego na pytanie nr 2).

Pytanie nr 2:

„Jak Zamawiający rozumie wzajemną relację przepisów § 4 ust. 2 i § 5 ust. 1 projektu umowy?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że wystąpiła sprzeczność w zapisach projektu umowy w § 4 ust. 2 i w § 5 ust. 1. Zamawiający wykreśla pierwsze zdanie w § 5 ust. 1 projektu umowy. W związku z powyższym § 5 ust. 1 projektu umowy otrzymuje nowe brzmienie:

„Bank zobowiązuje się informować Kredytobiorcę o wysokości odsetek, poprzez przesłanie noty memoriałowej niezwłocznie po jej wystawieniu, umożliwiając terminową spłatę odsetek od zaciągniętego kredytu”.

Pytanie nr 3:

„Jak zamawiający rozumie wysokość oprocentowania kredytu przeterminowanego (postanowienie § 4 ust. 3 zdanie ostatnie projektu umowy zakłada negocjacje?)”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że niespłacenie przez Kredytobiorcę kredytu lub jego części w terminach, o których mowa w § 4 ust. 1 projektu umowy, ze zwłoką w spłacie nie dłuższą niż pięć dni, spowoduje przeniesienie niespłaconej w terminie kwoty kredytu na rachunek

kredytu przeterminowanego a wysokość oprocentowania kredytu przeterminowanego podlega negocjacom.

Jednakże, niespłacenie przez Kredytobiorcę kredytu lub jego części w terminach, o których mowa w § 4 ust. 1 projektu umowy, ze zwłoką w spłacie dłuższą niż pięć dni, spowoduje przeniesienie niespłaconej w terminie kwoty kredytu na rachunek kredytu przeterminowanego a wysokość oprocentowania kredytu przeterminowanego ustali Bank.

Pytanie nr 4:

„Jak zamawiający rozumie sposób funkcjonowania w warunkach umowy dokumentu o nazwie „nota materiałowa”. Zarówno SIWZ jak i projekt umowy zakładają możliwość zmiany postanowień umowy po jej zawarciu, na czym może polegać zmiana umowy kredytu wskazana w § 10 ust. 2 pkt 5 projektu umowy (podobnie SIWZ). Ponadto – specyfikacja przewiduje zatrudnienie przez wykonawcę przy realizacji przedmiotu zamówienia przynajmniej jednej osoby, tymczasem postanowienie § 9 ust. 2 projektu umowy zakłada wykazanie w oświadczeniu wykonawcy „liczby osób” wykonujących czynności wskazane w wezwaniu kredytobiorcy?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że sposób funkcjonowania noty memoriałowej regulują zapisy § 3 ust. 6 i § 5 ust. 1 projektu umowy.

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 29 ust. 3a ustawy Pzp – wymaga, aby Wykonawca przy realizacji przedmiotu zamówienia zatrudniał na podstawie umowy o pracę, w rozumieniu przepisów Kodeksu pracy, przynajmniej jedną osobę, która będzie wykonywać czynności związane z obsługą kredytu objętego niniejszym zamówieniem. W związku z powyższym przedkładane przez wykonawcę oświadczenie „liczby osób” wykonujących czynności związane z obsługą kredytu dotyczyć będą przynajmniej jednej osoby (może to być jedna osoba, dwie osoby lub więcej). Zmiana umowy w § 10 ust. 2 pkt 5 projektu umowy dotyczy zmiany osoby na stanowisku, na którym wykonywane są czynności, związane z obsługą kredytu objętego zamówieniem.

Z poważaniem

STAROSTA
Jarosław Matlach